



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect: "Municipiul Târgoviște alege integritatea!", Cod SIPOCA  
1138/MySMIS2014+152159

**ANGAJAMENTUL ANTI MITA AL CONDUCERII** corespunde cerințelor standardului  
SR ISO 37001:2017 ales ca model de referință pentru implementarea sistemului de  
management anti-mita

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin  
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*





În calitate de Primar al Municipiului Targoviste mă angajez, prin autoritatea de care dispun și în primul rând, prin exemplul personal, să aplic cele mai înalte standarde de conduită etică și de integritate vizând activitățile desfășurate. În acest sens, fiecare angajat al instituției, precum și orice persoană care acționează în numele sau în contul acesteia, precum și beneficiarii, furnizorii sunt responsabili să mențină și să respecte sistemul anti-mită al instituției, în vederea creșterii reputației și a transparenței decizionale, care constituie valori fundamentale ale instituției.

În sensul celor de mai sus, atât în nume personal, cât și în numele instituției, consider că mita precum și orice alte forme de corupție au un impact negativ major, periclitanți grav buna gestionare a activității organizației și distorsionând actul de management. Asigurarea unui climat transparent, bazat pe etică și profesionalism, deschide calea unei competiții bazate pe liberă concurență și profesionalism.

Subsemnatul Stan Daniel Cristian atât în nume personal, cât și în calitate de Primar al Municipiului Targoviste, nu voi tolera nicio formă de mituire sau de corupție, fie ea directă sau indirectă, provenind din partea salariaților, persoanelor care acționează în numele sau în contul instituției, beneficiari sau furnizori, sau orice alte persoane cu care instituția intră în contact. Managementul organizației își ia angajamentul să implementeze, să mențină, să monitorizeze și să revizuiască, în mod efectiv, sistemul de management anti-mită, în vederea prevenirii și eliminării oricăror forme de mituire, în acord cu Politica Anti-Mita și cu procedurile aferente.

Autoritatea locală a elaborat, aprobat și emis o Politică Anti-Mita, în vederea identificării, prevenirii și eliminării oricăror forme de corupție. Politică Anti-Mita se aplică tuturor salariaților, tuturor persoanelor care acționează în numele sau în contul instituției, beneficiarilor, furnizorilor, precum și oricăror parteneri. Toți cei care sunt angajați în raporturi contractuale cu autoritatea locală au obligația să se familiarizeze, să cunoască și să își asume Politică Anti-Mita, care se aplică cu efect imediat.

Toți cei care acționează sau vor acționa în numele instituției trebuie să se abțină de la comiterea oricăror fapte de mituire, precum și a oricăror alte fapte de corupție, în special, prin solicitarea/promiterea de bani/bunuri sau orice alte avantaje, în scopul facilitării unei relații contractuale, sau prin solicitarea efectuării unor plăți neautorizate.

**Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin  
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!**





UNIUNEA EUROPEANĂ



Ca parte a sistemului anti-mita, toate activitățile care implica sau pot implica primirea sau acordarea unor beneficii și/sau gratuități (sponsorizare, mercenat, materiale promotionale etc.) în cadrul raporturilor normale contractuale, constituie obiectul unor proceduri transparente, proportionale și rezonabile, și în toate cazurile, trebuie autorizate în avans, conform documentelor anterior menționate.

De asemenea, în cadrul sistemului anti-mita al instituției, există proceduri concrete de identificare, cercetare și sancționare a posibilelor încălcări ale Politicii Anti-Mita, precum și a procedurilor aferente, în special prin declansarea unor investigații preventive rezonabile și proceduri disciplinare, în conformitate cu legislația aplicabilă.

Autoritatea locală nu va începe/continua relații cu niciun partener, beneficiar, colaborator, furnizor, consultant etc. care nu susține și nu aderă la obiectivele sistemului anti-mita. Instituția își rezervă dreptul de a înceta, imediat, orice contract și/sau colaborare, acord, cu un partener care a comis fapte de mituire sau alte fapte asimilate corupției.

Succesul sistemului anti-mita depinde de toți cei care acționează în numele sau sub autoritatea administrației locale, pentru a identifica și raporta orice caz de mituire sau orice altă formă de corupție. Toți angajații sunt încurajați să raporteze imediat, conform procedurilor, orice faptă pe care o suspectează ca fiind de mituire sau de corupție, instituția oferind suport necondiționat în soluționarea unor astfel de evenimente, tuturor celor care fac astfel de sesizări, cu bună-credință.

Primarul Municipiului Târgoviște

Jr. STAN Daniel Cristian

Data

5 august 2022

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin  
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*